

Logate Akademija nudi stipendije za četvrtu generaciju Java i Web programera!

Softverska kompanija **Logate** i ove godine organizuje **Logate Akademiju**, akreditovani kurs Java i Web programiranja. Kao vodeća crnogorska kompanija u razvoju softverskih rješenja za bankarsku i telekomunikacionu industriju, ulaganje u mlade ljude smatramo jednim od prioriteta našeg poslovanja. Tim povodom, ove godine **nudimo četiri stipendije u punom iznosu školarine od 1200€ i to dvije za Java i dvije za Web programera.**

Na modulima Java programiranje i Web programiranje biće primljeno po 12, a ukupno 24 polaznika. Predavanja će početi **u ponedjeljak 9. marta i trajati 5 mjeseci**, dok će za prezentaciju završnog projekta imati dodatna dva mjeseca na raspolaganju. Polaznici će imati priliku da pohađaju obuku tri puta sedmično u popodnevnim terminima, a obuku će voditi eminentni stručnjaci iz oblasti kompjuterskih nauka, na čelu sa **profesorom Goranom Šukovićem.**

Logate će dodijeliti po jednu stipendiju za studente sljedećih crnogorskih fakulteta:

- Prirodno-matematički fakultet Univerziteta Crne Gore
- Elektro-tehnički fakultet Univerziteta Crne Gore
- Fakultet za informacione sisteme i tehnologije Univerziteta Donja Gorica
- Fakultet za informacione tehnologije Univerziteta Mediteran

Da bi student mogao da učestvuje na konkursu, potrebno je da ima status redovnog studenta. Prilikom prijavljivanja, student je dužan da dostavi **Potvrdu o studiranju i Uvjerenje o položenim ispitima.**

Kriterijumi koje ćemo uzeti u obzir prilikom selekcije su **prosjek na studijama i rezultat testiranja.** Testiranje će biti izvršeno po završetku prijavnog roka, u našim prostorijama u četvrtak 5. marta.

Obuke na Logate Akademiji formirane su od strane univerzitetskih profesora, vodeći računa da na pravi način balansiraju ključna teorijska i praktična znanja koja su potrebna kako bi se polaznici osposobili za rad u IT industriji.

Formirani programi prošli su reviziju i usvojeni su od strane **Centra za stručno obrazovanje Crne Gore**, što im daje pečat kvaliteta i status javnih programa za obrazovanje. Od sada, završetkom kurseva Java ili Web programiranja na Logate Akademiji možete dobiti potvrdu o stečenim ključnim vještinama za rad u IT industriji.

Prijave su otvorene do **srijede 4. marta do 17h.** U prijavnoj formi je potrebno priložiti navedena dokumenta i naznačiti da se prijavljujete uz mogućnost stipendiranja. Prijavnu formu možete naći na <https://logate.academy/>